
 

 

 

Pravila natjecanja “Hibridni izazov” 
 

 
 

Organizator natjecanja "Hibridni izazov" je Toyota Croatia d.o.o., Bani 110, 10010 Novi  

Zagreb (u daljnjem tekstu: organizator). 

Natjecanje se odvija kod Toyota ovlaštene mreže partnera i Toyota Croatije u dva dijela. 

 

Lokalno natjecanje se odvija kod Toyota ovlaštene mreže partnera od 16.04.2015 do 01.07.2015. U natjecanju ne 

sudjeluje Trofej auto d.o.o. 

 

Organizator će u sklopu natjecanja podijeliti 7 nagrada: 

6 x Toyota T-shirt u vrijednosti od 30 kn, 

1x Toyota poklon bon u vrijednosti 7.500 kn. 

 

Organizator natjecanja zadržava pravo izmjene nagrada u neke druge - jednake vrijednosti.  

Nagrade će biti predane pobjednicima natjecanja na kraju završnog natjecanja, koje će se održati u srpnju 2015. 

Datum i mjesto će biti naknadno određeni. Sudionici natjecanja će o navedenom biti obaviješteni na vrijeme. 

 

Natjecanje je omogućeno svim građanima Republike Hrvatske koji su: 

- državljani Republike Hrvatske, 

- posjeduju valjanu vozačku dozvolu B kategorije, 

- nemaju status mladog vozača, 

- nisu zaposleni u Toyota Croatia d.o.o. ili u jednom od Toyota ovlaštenih partnera  

- Ispunjavaju uvjete za sudjelovanje na ovom popisu. 

U natjecanju ne mogu sudjelovati ugovorni partneri i studenti koji rade s organizatorom natjecanja i osobe koje na bilo 

koji način izravno sudjeluju u provedbi natjecanja i njihovi neposredni članovi obitelji (suprug/supruga ili osoba s 

kojom zaposlenik živi u izvanbračnoj zajednici, djeca, unuci, braća, sestre i roditelji zaposlenika/suradnika). 

 

UVJETI ZA VOZAČA VOZILA 

Svaki natjecatelj mora na zahtjev predočiti valjanu vozačku dozvolu. 

U natjecanju ne može sudjelovati, niti pobijediti vozač sa statusom „mladog vozača“. 

Prijava za lokalno natjecanje moguća je samo kod jednog Toyota partnera. Ako se osoba prijavi na više mjesta bit će 

pozvana samo kod Toyota partnera kod kojeg se prvo prijavila na sudjelovanje u Hibridnom izazovu. 

 

SIGURNOST I OSIGURANJE 

Prilikom natjecanja voziti se treba vrlo pažljivo, prema sigurnosnim standardima. Vožnja se mora odvijati u skladu s 

uputama prodajnog savjetnika koji cijelo vrijeme natjecanja mora biti prisutan u vozilu. U slučaju pretjeranog rizika 

sudionika ili nepoštivanja uputa, prodajni savjetnik može prekinuti vožnju i udaljiti osobu iz natjecanja. U tom slučaju, 

vozač nema više pravo sudjelovanja u natjecanju kod niti jednog Toyota ovlaštenog partnera. 
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Svaki natjecatelj mora potpisati Izjavu kojom preuzima punu odgovornost za poštivanje svih propisa cestovnog 

prometa, te preuzima na sebe bilo kakve kazne koje će se utvrditi naknadno (prebrze vožnje, sigurnosni razmak). 

U slučaju prometne nesreće, vozač je dužan platiti sve troškove koje ne pokriva polica osiguranja za vozilo (npr. vuča 

vozila, kazne, štete na infrastrukturi, okolišu, građevinama,…). 

Vozač sudjeluje u natjecanju na vlastitu odgovornost i organizator ovog natjecanja ne preuzima nikakvu odgovornost 

za njegove postupke. Svi natjecatelji sudjelovanjem potvrđuju da su suglasni da Toyota Croatija u javne svrhe koristi 

slike, video i audio materijale te izjave koje će biti napravljene za vrijeme natjecanja u svrhu promoviranja natjecanja. 

 

OPIS NATJECANJA 

Za sudjelovanje u natjecanju sudionici moraju najprije popuniti obrazac za registraciju kod ovlaštenog Toyota 

partnera ili putem on-line obrasca za prijavu na www.toyota.hr.  

Nakon poslane/predane prijave prodajni savjetnik će kontaktirati prijavljene/registrirane natjecatelje kako bi 

dogovorili  dan i sat kada će natjecatelj pristupiti natjecanju „Hibridni izazov“. Natjecatelj će voziti unaprijed određeno 

hibridno vozilo po zadanoj ruti i pokušati postići najnižu potrošnju goriva. Natjecatelj mora dostaviti tražene podatke 

(ime, e-mail i telefon) i složiti se s uvjetima i pravilima natjecanja. Po završetku vožnje prodajni savjetnik će zabilježiti 

potrošnju goriva natjecatelja, datum i trajanje vožnje, a rezultat će pohraniti na listu natjecatelja. 

Svaki ovlašteni Toyota partner za natjecanje uvijek koristi isto vozilo i istu rutu natjecanja. 

Vozila i rute mogu se razlikovati od partnera do partnera. Rezultati natjecanja će biti objavljeni kod Toyota partnera. 

01.07.2015 završava lokalno natjecanje i svaki Toyota partner obavještava pobjednika s najnižom potrošnjom. 

Pobjednici lokalnog natjecanja biti će objavljeni na  web stranici: www.toyota.hr najranije 3 dana nakon završetka 

natjecanja. U slučaju da dva ili više natjecatelja imaju jednake potrošnje u lokalnom natjecanju, pobjeđuje onaj koji je 

rutu prošao u kraće vrijeme. 

Zabranjeno je koristiti kompjuterske kodove, zlonamjerne programe, aplikacije, zlostavljanja ili neke druge postupke 

koji bi mogli ometati natjecanje. Ukoliko se tako nešto otkrije sudionici će biti diskvalificirani iz natjecanja. 

Rezultati vožnje su konačni. Žalbe nisu moguće. Sudjelovanjem u natjecanju sudionici odobravaju objavljivanje svojih 

osobnih podataka (ime i prezime). 

Organizator ne preuzima odgovornost za: 

 sve posljedice moguće zloupotrebe natjecanja i objava vezanih uz natjecanje, 

 točnost podataka u prijavi, 

 neuspjeh natjecanja zbog neznanja natjecatelja, 

 neuspjeh natjecanja zbog Toyota ugovornih partnera, nestanka struje ili drugih tehničkih smetnji koje bi 

mogle privremeno ili dugoročno, negativno utjecati na rezultate natjecanja, 

 bilo koje druge neželjene posljedice koje bi sudionici natjecanja mogli imati. 

 

Organizator će pobjednike obavijesti putem e-maila na e-mail adresu ili telefonski broj kojeg je natjecatelj upisao 

prilikom registracije. Pobjednici lokalnog natjecanja moraju u roku od 3 dana od dana primitka obavijesti o finalnom 

natjecanju, na adresu Toyota Croatia, Bani 110, 10 010 Zagreb u pisanom obliku dostaviti informaciju slažu li se s 

sudjelovanjem u finalnom natjecanju zajedno s njihovim osobnim podacima: ime i prezime, adresu i OIB te preslikom 

osobne iskaznice i dokumentom na kojem je vidljiv OIB osobe. 
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Finalisti ove informacije mogu dostaviti i putem e-maila na info@toyota.hr s naznakom „za natjecanje Hibridni izazov“. 

Organizator će pravovremeno obavijestiti finaliste o mjestu i vremenu završnog natjecanja. Ako bilo koji od finalista 

ne odgovori u roku od 3 dana ili ne dostavi gore navedene informacije i dokaze ili ako podaci u prijavi ne odgovaraju 

njegovim stvarnim podacima natjecatelj gubi pravo sudjelovanja u završnom natjecanju, mogućnost sudjelovanja u 

završnom natjecanju, u ovom slučaju, dobiti će drugoplasirani na lokalnoj listi natjecatelja. 

 

OPIS ZAVRŠNOG NATJECANJA 

Šest lokalnih pobjednika primiti će obavijesti od organizatora o mjestu i vremenu sudjelovanja u završnom natjecanju. 

Svi sudionici će odvoziti istu rutu s dva istovjetna vozila (Auris i Yaris hibrid). Nakon završetka vožnje svakog 

natjecatelja biti će zabilježeno vrijeme vožnje i prosječna potrošnja goriva. Natjecatelj s najnižom potrošnjom bit će 

pobjednik završnog natjecanja. U slučaju iste potrošnje nekoliko natjecatelja pobijedit će onaj koji će imati kraće 

vrijeme prolaska određene rute. Pobjednik natjecanja bit će objavljen na samom završnom natjecanju i istog dana biti 

će mu predana glavna nagrada, Toyota poklon bon u iznosu od 7.500 kn. Poklon bon može se iskoristiti isključivo kod 

Toyota partnera kod kojeg je natjecatelj sudjelovao u lokalnom natjecanju. Bon se ne može koristiti za kupovinu 

Toyota vozila. Poklon bon ne mora se iskoristiti odjednom, ali ima rok iskoristivosti koji će biti otisnut na samom 

poklon bonu. Glavna nagrada se ne može prenijeti na drugu osobu. Nagrada se ni pod kojim okolnostima ne može 

zamijeniti za neku drugu nagradu ili zahtijevati isplatu njezine protuvrijednosti u novcu. 

Organizator zadržava pravo da za vrijeme natjecanja zbog više sile ili zloupotrebe sustava ili druge sile na koju ne može 

utjecati prekine natjecanje, promijeni pravila natjecanja, pauzira natjecanje i ponovno ga pokrene prema postojećim ili 

dopunjenim uvjetima ili odluči da će natjecanje u potpunosti obustaviti i nagrade neće podijeliti. 

Pitanja koja se odnose na natjecanje „hibridni izazov“, zainteresirane osobe mogu komunicirati putem e-maila na 

info@toyota.hr. 

 

IZJAVA O PRIVATNOSTI 

Sudjelovanje u ovom natjecanju smatra se osobnim pristankom pojedinca da organizator navedene podatke može 

obraditi i koristiti za potrebe ovog natjecanja, ali i za potrebe informiranja o budućim aktivnostima i akcijama. Osobne 

podatke, organizator će koristiti samo u navedenu svrhu i neće biti proslijeđeni trećim osobama.  

Dokumentaciju vezanu uz natjecanje Toyota Croatija čuvat će godinu dana od završetka natjecanja.  Nakon tog 

razdoblja dokumentacija će biti uništena od strane organizatora. 

Sudionik natjecanja može u svakom trenutku zatražiti u pisanom obliku na adresu info@toyota.hr da se njegovi podaci 

privremeno ili trajno prestanu koristiti u svrhu direktnog marketinga. Najkasnije 15 dana nakon primitka zahtjeva za 

brisanjem osobnih podatka isti se moraju prestati koristiti u marketinške svrhe, a u dodatnih 5 dana, sudionik će biti 

obaviješten o tome.  

 

Sudionici u natjecanju prijavom na sudjelovanje odustaju od bilo kakvih pravnih zahtjeva prema organizatoru, 

izravno ili neizravno vezanih za sudjelovanje u natječaju. 

 

Zagreb, 16.04.2015 

Toyota Croatia d.o.o. 


